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Närvarande: Malin Demervall, Susanna Hermansson, Helene Ulveborg, Annette Åkerman, Eva 

Eliasson, Jessica Sjöberg, Kristina Englund, Ulf Stråhle, Lena Böörs, Susanne Wallinder, Kajsa Höök 

Johansson, Karin Björklund, Marina Sigfridsson, Marie Nordberg Bengtsson, Marie Ryding. 

Åhörare: Susanne Stråhle 

 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Malin Demervall förklarade mötet öppnat klockan 14:07.  

 

2. Dagordningen godkändes 

 

3. Fråga om mötet har utlyst på rätt sätt 

Årsmötet hade inga invändningar. 

 

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Årsmötet valde Annette Åkerman som mötesordförande och Helene Ulveborg till 

mötessekreterare. 

 

5. Val av justerare, tillika rösträknare, att tillsammans med ordförande justera protokollet 

Årsmötet valde Kajsa Höök Johansson. 

 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse 

Årsmötet godkände verksamhetsberättelsen. Kassör Annette Åkerman redogjorde för 

föreningens räkenskaper för 2020. Årsmötet beslutade om justering i det ekonomiska 

underlaget gällande en annons i julnumret av Våra katter, denna post ska flyttas till år 2020. 

Årsmötet godkände därefter kassörens rapport. 

 

7. Revisorernas berättelse 

Revisor Marie Nordberg Bengtsson lämnade redogörelse för revisionsåret 2020. 

 

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tidsperiod revisionen avser 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

 

9. Val av vice ordförande, för en tid av 2 år (udda år) 

Årsmötet beslutade omval av Susanna Hermansson. 

 

10. Val kassör för en tid av 2 år (udda år) 

Årsmötet beslutade omval av Annette Åkerman. 

 

11. Val av ledamot för en tid av 2 år (jämna år)  Fyllnadsval Sekreterare och Ledamot 

Årsmötet valde Helene Ulveborg som sekreterare. Kristina Englund valdes som ledamot.  

 

12. Val av 3 ledamöter till Hälsokommitté, för en tid av 1 år 

Årsmötet beslutade omval av Malin Demervall, Susanna Hermansson och Eva Eliasson. 

 

13. Val av suppleanter till styrelsen, för en tid av 1 år 

Årsmötet valde Ulf Stråhle samt Susanne Wallinder. 



 

 

14. Val av revisorer, för en tid av 1 år 

Årsmötet beslutade omval av Marie Nordberg Bengtsson som ordinarie revisor och Stefan 

Bengtsson som revisorssuppleant. 

 

15. Styrelsen förslag av ändringar 

Inga förslag förelåg. 

 

16. Frågor väckta av styrelsen eller revisorerna 

Inga frågor inkomna. 

 

17. Frågor väckta av medlemmar 

Inga frågor inkomna. 

 

18. Beslut om årsavgiften för kommande år 

Årsmötet beslutade om oförändrad årsavgift. 

 

19. Mötets avslutande 

Mötesordförande Annette Åkerman förklarade mötet avslutat klockan 14:33. 

 

 

 

 

___________________________________  ____________________________________ 

Sekreterare Helene Ulveborg    Mötesordförande Annette Åkerman 

 

 

 

____________________________________ 

Protokolljusterare Kajsa Höök Johansson

   

 

 


